



厚德载物 自强不息 第10期 (总第104期) 2009年10月30日 浙内准字(GX)第014号 半月报 本期共四版

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

人生如赛场 爱拼才会赢

让精彩定格 让激情永恒

看赛场内外忙碌的学生记者



经过两天的激烈角逐,学院第十届田径运动会于10月24日下午圆满落幕。运动健儿奋力拼搏,裁判员、后勤人员无私奉献,啦啦队员热情洋溢,赛场内外,还活跃着一群忙碌的学生记者,他们默默无闻,还活跃着一群忙碌的学生记者,他们用相机捕捉精彩的瞬间,用鼠标记录激情的梦想,用广播和快报及时、准确地报道赛事。



第十届运动会光荣榜

破纪录名单

姓名	班级	项目	成绩
俞樱子	09 日语 B	女子 200 米	28"86"
陈海高	08 空乘 A	男子 3000 米	9'56"04

教工团体总分前三名
机关一 工商系 民航分院
班级总分(田径类)前八名
08 空乘 A 09 物管 A 09 民运 B 09 民运 A 09 日语 B
09 空乘 C 07 物流 B 09 文秘

优秀组织奖
经贸系 艺术系 09 物管 A 09 信管 B 09 旅管 A
09 国贸 D 09 环调 09 民运 B 09 环艺 B 09 网络技术
09 营销 B 09 空乘 2 班 09 空乘 A 09 英语 B

班级道德风尚奖
08 空乘 A 09 空乘 E 09 酒店 A 09 信管 A 09 食品
09 电商 3+2 09 物流 A 09 国贸 C 09 日语 B 09 会展
09 广告 B 09 空乘 4

学生男子团体总分(田径类)前三名
工商系 民航分院 艺术系
学生女子团体总分(田径类)前三名
民航分院 经贸系 继续教育分院
学生团体总分(田径类)前三名
民航分院 经贸系 工商系
学生男子团体总分(田径类+球类)前三名
工商系 民航分院 信息系
学生女子团体总分(田径+球类)前三名
民航分院 经贸系 艺术系

学生单项冠军名单

姓名	班级	项目	成绩
俞樱子	09 日语 B	100 米	14"20
蒋珊珊	08 空乘 A	100 米栏	19"00
俞樱子	09 日语 B	200 米	28"86
蓝 秦	09 民运 B	400 米	1'11"45
沈瑶娟	07 空乘 A	800 米	2'48"54
童春芳	08 文秘	1500 米	6'16"02
马 斌	09 酒管 C	跳高	1.29 米
王 燕	08 空乘 C	跳远	4.2 米
王玲谦	08 通信	三级跳远	9.02 米
李 纯	09 空乘 C	铅球	7.78 米
叶丽芬	09 物管 A	铁饼	23.41 米
周 薇	09 信管 B	标枪	16.75 米
	09 日语 B	4x100 米(女)	1'01"60
	09 民运 B	4x400 米(女)	5'31"04
	08 国贸 B	16x50 米(男、女混合)	
	09 空乘 2	100 米	11"26
	09 会展	110 米栏	18"00
	09 网管	200 米	25"51
	08 空乘 A	400 米	55"89
	08 空乘 A	800 米	2'18"54
	07 物流 B	1500 米	4'52"74
	08 空乘 A	3000 米	9'56"04
	08 空乘 A	5000 米	17'16"54
		4x100 米(男)	50"29
		4x400 米(男)	4'00"73
	09 广告 B	跳高	1.64 米
	08 计应 B	跳远	5.74 米
	09 会展	三级跳远	12.12 米
	09 物管 A	铅球	10.11 米
	08 营销 A	铁饼	30.7 米
	09 空乘 4	标枪	45.92 米



康鸣强	09 空乘 2	100 米	11"26
马 强	09 会展	110 米栏	18"00
黄章伟	09 网管	200 米	25"51
徐建成	08 空乘 A	400 米	55"89
徐建成	08 空乘 A	800 米	2'18"54
谢学辉	07 物流 B	1500 米	4'52"74
陈海高	08 空乘 A	3000 米	9'56"04
陈海高	08 空乘 A	5000 米	17'16"54
09 文秘		4x100 米(男)	50"29
09 空乘 C		4x400 米(男)	4'00"73
邹晓东	09 广告 B	跳高	1.64 米
方开发	08 计应 B	跳远	5.74 米
马 强	09 会展	三级跳远	12.12 米
谢孔夫	09 物管 A	铅球	10.11 米
曹 杰	08 营销 A	铁饼	30.7 米
李 焯	09 空乘 4	标枪	45.92 米



摄影:刘飞燕 蒋旭隆 孙克 李盛 丁萍 陈宣哈 董琼雁

我院举行第十届田径运动会

本报讯 10月23日—24日,我院第十届田径运动会在田径场隆重举行。学院党委书记洪致平,常务副院长朱建华,党委副书记周治斌,副院长陈大明,黄爱平、秦学礼及各分院、系、职能部门负责人出席开幕式和闭幕式。

混合接力 16x50 米 1项,共有 1300 余名运动员参赛。经过两天的激烈角逐,学生俞樱子和陈海高分别打破女子 200 米和男子 3000 米记录。民航分院、经贸系、工商系获学生团体总分前 3 名;工商系、民航分院、信息系获学生男子团体总分前 3 名;民航分院、经贸系、艺术系获学生女子团体总分前 3 名;机关一支部、工商系、民航分院获教工团体总分前 3 名。此外,还评出了优秀组织奖、道德风尚奖等。

我院一直以“培养全面发展的具有优秀品质与技能的职业人”为己任,引领学生不断发展为一个德智体美全面发展的职业人。建院以来,学院对体育工作十分重视,坚持提高与普及结合,不断改善设施条件,积极开展田径、篮球、武术等项目竞赛,积极组织参加省、市、开发区举办的体育竞赛,并取得优异成绩,特别是在浙江省第十二届大学生运动会中取得 6 金 1 银 6 铜,获高职高专金牌总数第二、总分第三的骄人成绩。一年一度的院田径运动会,是学院体育事业的重要内容,它增强了全院师生全民健身的意识,显示了育英学子诚信勇敢、顽强拼搏、团结互助的精神。

在深入学习实践科学发展观活动中 我院把学生的发展放在突出位置

这几天,杭州推诚网络科技有限公司的总经理方阿波挺高兴,他刚拿下一笔上万元的单子。这对年仅 22 岁的方阿波是个不小的鼓励。从今年 4 月公司创办以来,小方的公司已接了上百个单子,而这次是最大的。虽然没有掌声和鲜花,荣誉和光环也不属于他们,但是,他们凭着对记者工作的热爱与执着,快乐着运动员的快乐,辛苦着自己的辛苦。他们,也是赛场背后一道美丽的风景!

在深入开展学习实践科学发展观活动中,该院树立以人为本的理念,把落实科学发展观与学校的育人工作紧密结合。针对生源素质相对薄弱的状况,学院积极深化人才培养模式,把“职业人”培养模式加快转变到培养学生的全面发展与优势发展上来,争取让每个学生都找准自己的舞台,获得成就感。

移动杭州分公司、杭州萧山国际机场等企业实训,大学生创业工程也在紧张筹建中。在金融危机危机的背景下,今年浙江育英职业技术学院 2009 届毕业生就业率依然高达 97.82%。来自慈溪的农家女孩俞雪飞,是我院 2009 届环境艺术设计专业的毕业生,她在毕业实习期间就凭借优异的成绩获得了客户赞誉。5 月 26 日,省委书记赵洪视察观赏时,观看艺术系毕业生设计展时,评价说,想不到这样的作品竟出自于一个不起眼的小女孩,育英的学生充满成就感。俞雪飞毕业后短短几个月,就成为杭州住好佳装饰设计公司的设计主任,她说:“是育英改变了我的命运,是育英让我找准了人生舞台。”

汗水铸军魂 沙场秋点兵 我院 2009 级新生军训圆满结束

本报讯 烈日风雨锤炼钢铁意志,执着拼搏铸就威武之师。10月21日下午,院田径场里红旗招展,军歌嘹亮,我院 2009 级学生军训阅兵式暨表彰大会在田径场隆重举行。

院长、军训团副团长秦学礼等领导出席开幕式和闭幕式。闭幕式上,同学们以飒爽的英姿,饱满豪迈的气概,迈着整齐划一、铿锵有力的步伐分方阵通过主席台。洪致平在 73021 部队首长的陪同下检阅了军训团官兵,并向 73021 部队赠送锦旗,表达我院师生对部队全体官兵的衷心感谢。张海滨发表讲话,肯定了全体新生在军训中体现出的吃苦耐劳、拼搏互助精神。周治斌作军训总结发言,希望同学们能把军训中磨练出的坚忍意志品格、严谨纪律观念融入以后的学习和生活中。

学习和军事技能训练两大部分,在较短时间内,以高标准、严要求,较好地完成训练内容,达到军训目标。军训期间,许多同学带病坚持训练,体现出不怕苦、不怕累的优秀品质。经过军训,新生们不仅增长了知识,学习了军事技能,更磨练了自身坚韧的意志,为今后在大学校园中的学习和生活打下坚实的身体和心理基础。在阅兵仪式上新生们个个斗志昂扬,精神抖擞,黝黑的脸上露出军人的坚毅和刚强。他们朝气蓬勃的精神风貌和精彩的阅兵表演赢得了与会领导和师生们的热烈掌声。随后,在“千人唱红歌”的节目中,全院师生响遏云霄的嘹亮歌声,体现了奋发向上、自强不息的精神。

学院工会组织金秋茶话会活动

本报讯 10月17日,我院工会组织全体工会会员在杭州市植物园举行金秋茶话会活动。学院党委书记洪致平、常务副院长朱建华,党委副书记、副院长周治斌、工会主席王近安等领导亲临活动现场,与 200 余名教职工共享轻松的假日。

学院领导和教职工亲切交谈,了解教职工工作、学习、生活等方面的情况,感谢教职工多年来为学院改革发展所作出的工作和努力,尤其是对家在外地,未能回家与家人共度国庆中秋的会员进行慰问。另就一些大家关心的问题,和部分工会成员进行沟通,加强了双方的相互了解。

活动中,欢声笑语不断,许多新会员在活动中进一步加深了对学院和同事的了解,大家其乐融融,融如一家。午饭时,院领导以茶代酒,祝所有教职工身体健康,家庭幸福,教职工们纷纷表示要继续为学院持续稳定的发展添砖加瓦。

医保中心荣获省高校公共卫生管理工作先进集体称号

本报讯 鉴于在公共卫生管理工作中的突出表现,近日,经浙江省高校保健医学研究会、省教育厅评审,我院医保中心被授予“高校公共卫生管理工作先进集体”光荣称号。10月16日,省高校保健医学研究会在杭州召开会议,对包括我院在内的全省 12 所高校进行表彰。

民运专业校内实训基地正式挂牌



本报讯 10月16日,我院民航运输专业校内实训基地——杭州凌霄航空票务有限公司正式挂牌使用。目前,凌霄育英分公司已经接纳 24 名大三实习生,经过一段时间的实习,同学们普遍反映自己的实践操作、社会经验等方面的能力得到充分锻炼,实习效果显著。该基地还将为民航运输专业大一、大二学生提供实践操作机会,进入大三后进行顶岗实习,实现与就业岗位无缝衔接。

又一门精品课程获省级立项

本报讯 10月27日,省教育厅、省财政厅公布了 2009 年度普通高校精品课程建设项目并下达补助经费通知,我院工商管理系主任王锡福主持的《网上商场运营实务》获准立项。至此,我院已有三门省级精品课程获准立项。

我院学生荣获国际旅游小姐衢州赛区亚军

本报讯 近日,在 2010 年国际旅游小姐衢州赛区选拔赛中,民航分院学生操雅雅荣获“衢州旅游亲善大使”称号,同时获衢州总决赛亚军。2010 年国际旅游小姐选拔赛是全球三大选美赛事之一,也是衢州首届“旅游形象大使”选拔活动。选拔标准包括总体仪态、亲和力、文化基础知识水平、艺术常识、音乐的表达和感知能力、特长才艺的表现,对旅游独特见解和不同文化背景下旅游资源的沟通理解能力、问题的表述技巧、举止、谈吐、礼节,以及 T 台上和镜头前的表现力等。

广元市中心血站领导来我院考察

本报讯 10月28日,四川广元市中心血站领导一行 5 人在浙江省血液中心公关部叶小华的陪同下,来到我院考察学习,双方就如何做好在校大学生无偿献血工作进行了交流。叶小华介绍了我院近几年组织师生无偿献血的情况,学院副院长黄爱平对广元客人的到来表示热烈欢迎,并介绍了我院在组织无偿献血方面的具体做法和经验,介绍了该活动在培养学生优秀品质中所发挥的重要作用。

艺术系学生作品入选美术年鉴

本报讯 最近,艺术系 08 环艺 A 班学生杨春华、陈吉、章家津、郑光赛的婺源写生作品入选《中国大学生美术作品年鉴 2009》,该书由广东省出版集团,新世纪出版社出版。这四位学生由季海祺、丁因老师指导,其作品上学期曾入选第三届《中国大学生美术作品年鉴》。